晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

让社保政策"看得懂、算得清"

我市2025年"社保服务进万家"宣传活动启动

本报讯(见习记者 任 形) 为全面落实人社部"社保服务 进万家"活动的有关要求,准确 解读社保政策,开展针对性扩 面宣传,推广智慧化便民服务, 不断满足群众对社保服务的新 需求,切实推进全民高质量参 保,10月23日,市人力资源和社 会保障局在羊山新区府都花园 社区广场组织开展了2025年 '社保服务进万家"宣传启动仪 式活动

活动现场,火红的横幅 在社区广场上静静舒展。 展板前聚拢着驻足细读的 居民,秋风时而轻拂,掀起 宣传册的纸页,细碎声响与 人群的低语交织成和谐的 韵律,吸引着推婴儿车的年 轻父母、拎着购物袋的中年 人、缓步而行的长者相继驻 足。咨询台前始终人流络 绎,工作人员面带微笑,耐 心解答着关于养老、失业、 工伤保险的各类疑问。现 场不时可见举起手机的居 民,在工作人员指导下扫描 维码,让便捷的社保服务 在指尖轻轻"点亮"。这场 秋日里的政策传递,共发放 社保宣传手册 2000 余份,为 群众答疑300余人次,让不

同年龄、不同职业的市民都 能对社保政策"看得懂"、待 遇"算得清",从而更好地规 划自己的未来。

接下来,市人力资源和社 会保障局将聚焦信阳特色 "六个宣传"深入社区、校园、 乡村、企业、便民合作网点开 展形式多样的特色宣传活动, 进一步拉近社保服务与人民 群众的距离,打通社保政策落 地的"最后一公里",让社保 政策更加深入人心,让服务流 程更加清晰透明,让群众的获 得感、幸福感、安全感更加充 实有保障。

温情暖重阳 关爱送上门

信阳日报社联合环宇社区开展重阳节走访慰问活动

本报讯(记者 尹 斌)在重 阳节即将来临之际,为大力 弘扬中华民族尊老、敬老、 爱老、助老的传统美德,让 辖区困难群众感受到社会的 温暖与关怀,10月23日,信 阳日报社机关党委携手浉河 区老城街道环宇社区工作人 员,共同开展了"温情暖重阳"走访慰问活动,为辖区 内的6户贫困群众送去了 米、面、油等生活必需品,也 将党和政府的深切关怀送到 了群众心坎上

秋意渐浓,关怀不减。慰 问组一行深入社区,先后走访 了多户困难家庭。在走访过

程中,报社机关党委负责同志 和社区工作人员与慰问对象 亲切交谈,详细询问他们的身 体状况、生活情况和实际困 难,耐心倾听他们的心声和诉 求,并叮嘱他们天气转凉要注 意保暖、保重身体。 一袋袋 米、一桶桶油,承载的不仅是 物质上的帮助,更是精神上的 慰藉和情感上的温暖。收到 慰问品的群众脸上洋溢着感 动的笑容

此次慰问活动是信阳日报 社持续深化"支部联支部"工作 机制、扎实开展"我为群众办实 事"实践活动的具体体现。近 年来,信阳日报社党委高度重

视与环宇社区的共建工作,通 过定期开展政策宣讲、志愿服 务、困难帮扶等多种形式的联 建活动,不断密切党群关系,积 极履行媒体社会责任,着力提 升基层党组织的服务能力和影

此次重阳节慰问,不仅营 造了浓厚的节日氛围,弘扬了 传统美德,更用实际行动践行 了"党报为民"的宗旨,进一 步增强了党组织的凝聚力和 向心力。信阳日报社将继续 发挥自身优势,积极参与基层 治理和服务,为构建和谐社 区、传递社会正能量贡献党媒



10月23日,位于信阳高新区的图旺光电有限公司生产车间 内,技术人员正在操作智能设备。据了解,该公司主要生产高端 光学镜头、镜片等高精密光学元器件,年利税1000万元以上,解决 就业岗位约200个。 本报记者 邹 乐 摄

童声话担当 银龄忆初心

🛟 本报见习记者 胡雪佳

10月22日,浉河区五星街道秀水社区邀请信阳 学院文学院副院长黄亚妮走进春华学校,开展"童心 向党 争做新时代好少年"红色宣讲活动,以鲁迅"立 人"思想为启迪,引导青少年筑牢精神根基,赓续红

宣讲中,黄亚妮以"何为真正的精神力量"为 ,巧妙借用鲁迅先生"尊个性而张精神"的"立 人"思想,结合生动案例,阐述了树立独立人格、 勇于担当尽责对于成长的重要意义。

当话题转向新时代少年的使命时,学生们踊跃 分享心得。"听了黄老师的课,我明白了'立人'就是 要从小有理想、有担当。我们要从革命先辈和鲁迅 先生这样的榜样身上汲取力量,传承红色基因,努力 学习,将来为强国建设贡献自己的力量。"学生李明 说道,稚嫩的话语中,透露着坚定的决心。

红色传承的温暖接力从校园延续到老党员家 社区志愿者与黄老师一行带着深深的敬意走访 慰问了社区老党员。在王文国家中,大家围坐在老 人身旁,关切地询问他的身体和生活状况,认真聆听 他讲述那段激情燃烧的奋斗岁月。

"本次红色宣讲,我们不仅注重思想引领,也着 力于情感的延续。"秀水社区相关负责人表示,此次 "宣讲+慰问"的创新模式,正是社区打造"红色教育 闭环"的积极探索。

保护野生动物 共建和谐家园

🛟 王林燕 刘 丹

10月22日,浉河区老城街道东方红社区联合 "支部联支部"包联单位市林业局,在辖区第五小 学开展"保护野生动物 共建和谐家园"主题活 动。"原来咱们信阳有这么多需要保护的鸟类! 以后看到有人伤害它们,我一定第一时间告诉老师和爸爸妈妈。"二年级学生张瀚文举着刚领到 的小礼品,兴奋地和同学分享收获。

活动现场布设多块野生动物保护主题展板,既 有信阳本地常见鸟类、兽类的高清图片,也有《中华 人民共和国野生动物保护法》重点条款解读,图文 并茂的内容吸引学生驻足。从"候鸟迁徙的秘密" "野生动物对生态平衡的作用"到"非法猎捕、交易 野生动物的法律后果",市林业局志愿者通过PPT 生动讲解,用通俗易懂的语言让孩子们明白"保护 野生动物就是保护人类自己"

"遇到有人卖野鸟、吃野味怎么办?"讲解后,志 愿者抛出互动问题引发热议。在收到"告诉大人""打电话举报"等回答后,志愿者进一步明确举报途 径,鼓励孩子们争当"野生动物保护小监督员",发 现违法行为及时向社区或林业部门反馈,共同筑牢 保护防线。

活动最后,社区工作人员与市林业局志愿者为 学生们送上定制小礼品,让保护理念随实用物件融 入日常。"以前只觉得小鸟很可爱,现在知道它们是 受法律保护的'生态小卫士',以后我会主动提醒身 边人不要伤害野生动物。"学生熊雨欣说

东方红社区负责人表示,此次校社联动活动有 效提升了辖区未成年人对野生动物保护的关注度 和参与度。